山东鼎盛电气设备有限公司
公司简介

山东鼎盛电气设备有限公司是一家专业生产高低压成套设备的国家高新技术企业，现有职工200人（其中中级以上职称120人），公司占地面积39亩，标准厂房20000平方米。公司主导产品：高低压开关柜、箱式变电站、配电箱、母线槽等均已通过国家质量认证中心认证，相关产品核心技术应用了多项国家新型专利，截止目前共取得八项国家发明专利证书、三十七项实用新型专利证书、和八项软件著作权证书。经过近5年的技术储备，2011年在全市民营电气设备生产企业中，率先获得国家能源局颁发的《三级承装（修、试）电力设施许可证》；住房和城乡建设局颁发的机电工程施工总承包三级资质和电力工程施工总承包三级资质，具备220kV及以下线路、220kV及以下变电所、发电厂的总装、调试资格。公司下辖一个安装公司、1个水利公司、2个贸易公司、2个分公司（济南、青岛），具备了项目设计、材料供应、设备生产、成套安装、技术服务等一系列功能，能够为各行各业提供完善的电力服务。
[bookmark: OLE_LINK1]山东鼎盛电气设备有限公司于2022年6月在山东枣庄发起成立山东省铸电新能源有限公司，铸电新能源公司是一家专注于新能源汽车智能充电桩、光伏发电和化学储能电站，产品开发、生产、销售及服务为一体的高新技术企业。公司产品有直流宽频智能一体式充电桩，型号有20-160kW不等，立柱式，壁挂式，单枪型、双枪型；大容量的直流宽频充电堆有240和360kW；交流充电桩有7kW交流充电桩，即插即充型和运营版，型号齐全，品种众多。
公司技术力量雄厚、引进国际先进水平的激光切割机数控加工设备，各类测试设备齐全。公司全面推行数字化管理，将现代科技融入企业生产经营全过程，专业工程师全程设计指导，并利用现代网络技术，将市场、设计、制造、管理、售前、售后服务融为一体，打造较强的核心竞争力，提高了企业的市场应变能力。
公司遵循以市场为导向，以销定产，以优质的产品，优良的服务赢得了广大用户的信赖。公司产品广泛应用于工矿、房地产、场馆以及各行业电力网络系统等重点工程中，现已远销新疆、云南、贵州、四川、内蒙古、东南亚、非洲等地，为国家电网、南方电力、西气东输、援非建设等项目提供了稳定的设备和完善的服务。
公司先后获得“守合同重信用”企业、“工人先锋号”、“枣庄市精神文明单位，“山东省电力企业协会会员单位”，“电力行业文明施工单位”、“安全生产先进单位”，市中区政府授予：“百名创业明星企业，市中区首届“区长质量奖”获奖企业，国家级高新技术企业等荣誉称号、建立了枣庄市劳模（高技能人才）创新工作室，2019年，枣庄市科技局授予枣庄市重点实验室；2020年，枣庄市发展和改革委员会授予枣庄市工程实验室和枣庄市企业技术中心；枣庄市科技局授予枣庄市技术创新中心。枣庄市总工会授予枣庄市全员创新企业；枣庄市市场监督管理局授予枣庄市文明诚信民营企业。同年11月，公司“鼎盛电气”牌产品被认定为山东省优质品牌。同年12月，公司被评为山东省瞪羚企业。同年公司总经理王庆普被评为“1515”企业家，2022年10月总经理王庆普再次被评为“1515”企业家。枣庄市中区企业家协会授予公司“2020行业引领示范企业”。2021年4月，枣庄市工业和信息化局授予枣庄市“一企一技术”研发中心企业。与此同时，公司获得市中区人民政府颁发的“市中区三百工程突出贡献奖”奖牌。
2021年11月枣庄市工业和信息化局授予公司“市级工业设计中心”称号。12月授予公司“市级专精特新企业”。公司“鼎盛电气”牌高低压预装式变电站产品被认定为山东省优质品牌。
2021年底公司再创佳绩，高低压设备产品获得山东省知名品牌称号，还参与国家标准制定1项，荣获山东省产业类专利导航项目1项。
2022年7月公司自研“自动温控风冷式低压配电柜”入选山东省首台（套）技术装备及关键核心零部件生产企业及产品名单，同年8月山东省工业和信息化厅授予“山东省专精特新中小企业”，9月被国家工信部认定为国家级专精特新“小巨人”企业。2022年12月公司新研发的项目“新能源智能充电桩关键技术研发及产业化”列入枣庄市科技局2022年度枣庄市科技计划项目拟立项名单中。
[bookmark: _GoBack]2023年以来公司先后获得国家级科技型中小企业、山东省DCMM贯标试点企业、山东省数字经济“晨星工厂”、山东省电子信息行业优秀企业等多项荣誉，建成了山东省“一企一技术”研发中心，创新强企的理念不断深入，全力为我市实施“工业倍增”计划贡献企业力量。
鼎盛电气、孟兴水利两企业都通过了ISO9001、IS014001和IS045001三管理系统认证。同时鼎盛电气公司的配电箱和低压成套产品采用国际标准IEC61439，并取得认证证书。产品质量性能稳定得到了客户的一致认可。
公司相继为中国进行网点改建，东湖置业、济钢集团、华电集团、华电国际、鹏泰置业、丰源集团、台儿庄运河古城、京沪高铁、中国建材、神华集团、安桥国际、君山置业、中国电建、中铁五局、中铁十局、中铁十四局、中交集团、北京城建、沃丰水泥、山水集团、海川光伏、深能光伏、光大新能源、荣盛光伏、普照光伏、梦仙湖水电等客户提供配套电力服务、工程质量合格率百分之百。
公司不断发展创新，以客户为中心，以质量为基础，旨在同广大客户建立长期友好、互惠、互利的合作关系，促进共赢发展。现今已是国家电网、神华集团、华电集团、华电国际、华能集团、中国电建、南方电网、中国铁建、中交集团、山东高速等多家国内大型企业集团合格供应商。公司正以稳健的步伐，立足国内市场的同时，积极开拓国际市场的业务，相信公司产品和服务定会走进更高端的竞争舞台，成为电气行业的一颗亮星。 

